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66.67% 4

33.33% 2

P1
¿Cuenta en su empresa con empleados/as que hayan cursado sus estudios en la Universidad de
Huelva?

Respondidas: 6
 Omitidas: 0

TOTAL 6
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Máximo
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P2
1. ¿Qúe opinión general le merece la formación académica teórica del estudiantado de la
Universidad de Huelva?

Respondidas: 4
 Omitidas: 2
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P3
2. ¿Qué opinión general le merece la formación académica práctica del estudiantado de la
Universidad de Huelva?

Respondidas: 4
 Omitidas: 2
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P4
3. ¿Qué opinión general le merece las habilidades instrumentales del estudiantado de la Universidad
de Huelva? conocimiento de idiomas, manejo de herramientas informáticas, trabajo en grupo...

Respondidas: 4
 Omitidas: 2
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P5
4. ¿Qué opinión general le merece la gestión del tiempo y los recursos del estudiantado de la
Universidad de Huelva?

Respondidas: 4
 Omitidas: 2
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P6
5. ¿Qué nivel de satisfacción, en general, le merece el estudiantado de la Universidad de Huelva?
Respondidas: 4
 Omitidas: 2
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P7
Destaque dos aspectos con los que esté más satisfecho/a.
Respondidas: 3
 Omitidas: 3

RESPUESTAS

Muy buena predisposición hacia los trabajos a realizar.

Educados, obedientes

-CAPACIDAD DE TRABAJO Y RESPONSABILIDAD -FORMACIÓN ESPECÍFICA Y ADAPTACIÓN A LOS PROCEDIMIENTOS
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P8
Destaque dos aspectos que crea que habría que mejorar.
Respondidas: 3
 Omitidas: 3

RESPUESTAS

Aumentar el número de horas de formación práctica en la Universidad.

- Formación práctica - Capacidad de trabajo en grupo

EL SISTEMA DE PRÁCTICAS NO ES ÁGIL NI SENCILLO PARA LAS EMPRESAS. EL NIVEL DE IDIOMAS Y HERRAMIENTAS INFORMÁTICAS SIGUE SIENDO MODERADO-
DISCRETO.


